

編審部案卷

紀庸

2791

名戶 0022

商 務 印 書 館 信 稿 紙

第 57 號

收信人

紀 春 同志

地 址

三 德 社 轉  
五 號 三 號

去信人

北京人民日報社編譯稿委員會轉來你的由改編章  
辭陸二記到二星書的士版一事及我們收到了。对你指示的  
之意實是。致致深切的謝意。

最近上海大子報北京人民日報社我任同的同志

提出對這章辭陸的意見。直接寫信給我們的也有。為

同社作答的

是極。特別答復。由編譯部作了一個提的檢討。這為控

制文字。在四月十方的大子報上。隨用附奉一信。請中

覽。收。並請仍予指正。

年 月 日 總經理經理

審核人

審閱人

簽

商 務 印 書 館 信 稿 紙

第 二 頁

收 信 人

地 址

去 信 人

因为编查部信已送到北京，最近才得置就，所以  
附附文字，查理及才寄给你，请原谅。致  
敬礼

部

年 月 日 總 經 理 經 理

審 核 人

簽 擬 人

王 文 文  
劉 某

商務印書館函授學教用版出

陸運鈞字號

四二號

頁

陸運鈞先生鑒：給你信要請教

北京人民日報舊報評論編委會管束你的由，改繩本  
辭原說計三具書的出版，又我收社祇對你指示的實質  
意見，敬破謝意。

最近上海大公報和北京人民日報載有丹巖位同志對這  
本辭原提出的意見，直接寫信給我們的也有，為免掉同  
類性質的分別答覆，由編審部作了一個总的檢討，這篇檢  
討文字登在四月十二日的大公報上，隨函附奉一份，請  
答收並盼仍予指正。

因為編審部份遷到北京，最近才佈置就緒，所以檢討草

廣東銀行字號 197號第 又 頁

匯至現在才寄給你請察諒。此

敬禮

商務印書館出版部謹啟

中華民國十五年四月十八日